
ТЕНДЕРНИЙ ФАЙЛ / ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 
(Процедура конкурсного тендеру / Разовий договір) 
 

Придбання одноразової натуральної допомоги «пакунок тепла» (з доставкою) для 

дітей, які повернулися до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи 

ризику 

 

На сьогодні Громадською організацією «Ліга соціальних працівників України» в 

рамках співпраці з Дитячим фондом Організації Об’єднаних Націй (ЮНІСЕФ) в Україні 

реалізується Проєкт «Забезпечення системного реагування на потреби дітей, які 

повернулися до біологічних сімей з інтернатних закладів та дітей групи ризику» (далі – 

Проєкт). 
 

В рамках Проєкту планується закупити не менше 2 500 «пакунків тепла» з їх 

доставкою до кінцевих одержувачів. 

 

A. ПРАВИЛА ТЕНДЕРНОЇ ПРОЦЕДУРИ  

 

Ця тендерна процедура є процедурою конкурсного тендеру.  
 

Метою цієї тендерної процедури є укладення разового договору щодо надання 

описаних в Договорі послуг та / або робіт (див. додаток). Тендерна пропозиція вважається 

дійсною протягом 120 календарних днів з дати закінчення подання пропозицій. Учасники 

тендеру обиратимуться з огляду на вказані нижче критерії. Усі учасники тендеру будуть 

повідомлені про результати процедури в письмовій формі.  
 

Учасник тендеру має бути юридичною особою або консорціумом юридичних і/або 

фізичних осіб.  
 

Тендерні пропозиції подаються виключно електронною поштою (з додатками) на 

вказану в таблиці нижче електронну адресу із зазначенням такої теми листа: «Тендерна 

пропозиція «пакунок тепла». Тендерні пропозиції, направлені на іншу електронну адресу, 

відхилятимуться.  
 

Загальні відомості та контактна інформація щодо цієї процедури вказані на цій 

сторінці. У разі виникнення будь-яких запитань ви можете використовувати зазначені нижче 

контактні дані. Усі запитання слід направляти принаймні за 3 (три) робочі дні до закінчення 

подання тендерних пропозицій і виключно на вказану нижче електронну адресу із 

зазначення такої теми листа: «Запитання «пакунок тепла». 

 

 

 

 

Вид договору  Разовий договір  

 

Тривалість  До 1 травня 2024 року, але в любому 

випадку до повного виконання 

зобов’язань сторін 

 



Кінцевий строк подання тендерних 

пропозицій  

15 березня 2024 року  

Електронна адреса для подання 

тендерних пропозицій  

pakunoktepla@gmail.com 

Електронна адреса для запитань  pakunoktepla@gmail.com 

 

Очікувана дата початку виконання  20 березня 2024 року  

 

B. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ РОБІТ  
 

Очікувані результати робіт наведені в Договорі (див. додаток).  
 

Подаючи пропозицію в рамках цього запрошення до участі в тендері учасник тендеру 

визнає, що залучені до виконання договору особи піддаватимуться підвищеному ризику 

смерті та травмування у зв’язку з поточними військовими діями проти України. Учасник 

тендеру також визнає, що в разі його обрання він виконуватиме договір на власний ризик. 

Крім цього, учасник тендеру підтверджує, що в разі його обрання він проводитиме 

систематичні оцінювання безпеки перед здійсненням будь-якої діяльності, пов’язаної з 

виконанням договору. Учасник тендеру визнає, що Громадська організація «ЛІГА 

СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІНИКІВ УКРАЇНИ» не бере на себе відповідальності за смерть, 

травмування чи завдання шкоди Постачальнику або залученим до виконання договору 

особам, яких вони можуть зазнати в Україні.  

 

C. ОПЛАТА  
 

Усім учасникам тендеру пропонується заповнити таблицю оплати, наведену в 

Договорі. Звертаємо увагу, що кінцева вартість договору та/або кількість «пакунків 

малюка», у випадку перевищення бюджету, може бути зменшена в односторонньому 

порядку на будь-якій стадії закупівлі та виконанні умов договору. У випадку не отримання 

фінансування від ЮНІСЕФ або зменшення його розміру, ГО «ЛІГА СОЦІАЛЬНИХ 

ПРАЦІНИКІВ УКРАЇНИ» має право в односторонньому порядку зменшити об’єм закупівлі 

чи розірвати договір. ГО «ЛІГА СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІНИКІВ УКРАЇНИ» не несе будь-якої 

відповідальності за зменшення чи розірвання контракту у випадку зменшення чи 

неотримання коштів на проведення закупівлі. 

 

D. ОЦІНЮВАННЯ  
 

Критерії виключення та відсутність конфлікту інтересів (підписуючи Договір, ви 

заявляєте під свою відповідальність, що не перебуваєте в жодній з нижченаведених 

ситуацій)  

Учасники тендеру усуваються від участі в тендерній процедурі, якщо:  

• стосовно них остаточним рішенням суду винесено обвинувальний вирок за одним або 

кількома з перелічених звинувачень: участь у злочинній організації, корупція, 

шахрайство, відмивання грошей, фінансування тероризму, злочинна терористична 

діяльність або правопорушення, пов’язані з терористичною діяльністю, використання 

дитячої праці або торгівля людьми;  

• вони перебувають у стані банкрутства, ліквідації, припинення діяльності, 

неплатоспроможності або укладання домовленостей з кредиторами чи подібній ситуації, 
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що виникає на підставі аналогічної процедури або без застосування аналогічної 

процедури;  

• стосовно них прийнято судове рішення, що набрало законної сили, яким установлено 

вчинення правопорушення, яке впливає на їхню професійну добросовісність, або 

серйозну неправомірну професійну поведінку;  

• вони не виконують свої зобов’язання стосовно сплати соціальних внесків, податків і 

зборів згідно з положеннями законодавства країни своєї реєстрації, заснування чи 

місцезнаходження;  

• вони є суб’єктами, створеними для обходу податкових, соціальних чи інших юридичних 

зобов’язань (підставна компанія), створили чи перебувають у процесі створення такого 

суб’єкта;  

• вони брали участь у неналежному використанні коштів Громадської організації «ЛІГА 

СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІНИКІВ УКРАЇНИ» та/або ЮНІСЕФ чи державних коштів;  

• якщо в них виник або ймовірно виникне конфлікт інтересів;  

• вони є співробітниками Громадської організації «ЛІГА СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІНИКІВ 

УКРАЇНИ» та/або ЮНІСЕФ, які вийшли на пенсію, або співробітниками Громадської 

організації «ЛІГА СОЦІАЛЬНИХ ПРАЦІНИКІВ УКРАЇНИ» та/або ЮНІСЕФ, які 

скористалися програмою дострокового звільнення.  

 

Критерії прийнятності  

• бути офіційно зареєстрованим суб’єктом, що має право вести відповідну економічну 

діяльність; 

• надавати подібні послуги протягом щонайменше року.  
 

Критерії присудження контракту  

• Якість пропозиції (60 %): що відповідає технічним характеристикам і вимогам 

технічного завдання (50%), строк доставки (10%) після підписання договору як критично 

важливий елемент якості, гарантійний строк тощо.  

• Фінансова пропозиція (40 %).  
 

Подання багатьох тендерних пропозицій заборонене.  

 

E. ДОКУМЕНТИ ДО ПОДАННЯ  
 

Учасники тендеру повинні подати:  

• Заповнений і підписаний примірник Договору (див. додаток)  

• Реєстраційні документи.  

• Резюме компанії, що підтверджує попередню діяльність на ринку.  

 

 

У разі відсутності будь-яких з вищевказаних документів ГО «ЛСПУ» зберігає за 

собою право відхилити тендерну пропозицію.  

ГО «ЛСПУ» зберігає за собою право відхилити тендерну пропозицію, якщо якість 

відсканованих документів є настільки поганою, що їх неможливо прочитати після друку. 
 


